

三年爱情之旅 金秋结出硕果

儿子十一喜结连理,父亲婚礼现场留下激动的泪水

本报记者 张旋

近年,情侣们选择十一结婚已经是司空见惯的事情。每年十一,酒店的婚宴都会爆满,甚至提前一两年就会被预订,“十一黄金周”真可谓称得上“十一结婚周”。今年10月4日,高先生和刘小姐举行了一个令人艳羡的婚礼。而当来宾为婚礼拍手称赞时,只有新人最为清楚,这样美好的婚礼是一家人用亲情为他们织成的。



迎接新娘前,母亲给儿子整理服装。刘亮 摄



婚礼现场新人拜父母。刘亮 摄

婚礼前一晚既忙又兴奋,母亲只睡了两小时

高先生的婚礼订在了10月4日,据高先生的母亲介绍,自己为了给孩子办一个理想的婚礼,提前半年的时间就开始布置新房,购买家具,打扫卫生,无一不亲力亲为。“孩子们工作都比较忙,做母亲的肯定要多操心,给他们把家安好,自己心里也踏

实。”高先生的母亲说。据介绍,高先生的新房在6楼,每次爬上去都很吃力,但是为了保证孩子婚礼不遗漏物品,每次都是她自己亲自做。“特别是婚礼前一个多星期,糖果请柬之类的零碎东西比较多,有时候总是忘记买,就得一趟一趟来回跑,有时候一

天上下得十几次。”高先生的母亲说。据高先生介绍,自己婚礼前还在工作,几乎所有的事情都是父母在代办,他心里很是感激。“有一次下班后看见我妈妈的脚肿了,还不知道是怎么回事,我妈只是说路走多了,没事。其实我知道,让

她一趟趟的爬六楼,真的很吃力。”高先生说。“这是孩子一辈子的大事。结婚前一天晚上我们在新房一直在准备第二天需要的东西,生怕遗漏了,到两点多才睡,大概也就两个小时就起床张罗了。累倒无所谓,全是为了孩子。”高先生的母亲说。

父亲一个拥抱,祝福儿子开始新生活

4日上午十点左右,高先生的婚礼准时举行。即便他与新娘是今天的主角,但是台下的父母也始终让高先生牵挂。高先生表示,自己很清楚意识到,今天结婚后就真正的独立成熟了,不再是家里的小

孩,他将开始成为父母的依靠。在婚礼司仪的安排下,新郎和新娘拥抱了两位老人。“这么多年了,我真的从来没有跟爸爸拥抱过。这一抱,仿佛回到了小时候,父亲的那份无言的爱全都涌了过来,很感

动。”高先生红着眼眶说。高先生的父亲平时不善于表达,只会默默地对他好。“我爸平时不讲究穿衣,却在我结婚前好好打扮了一番,主动要求买件新衣服体体面面地参加婚礼,这让我挺惊讶的。”高

先生说。在婚礼现场,高先生的父亲也在拥抱后留下了激动的泪水。“孩子长大了,这一抱好像是对过去的告别,他不再是小孩子了,以后他将承担起家庭的重任,我相信,他做得

妻子保留火车票,见证爱的经历

接新娘、拍外景、举行婚礼,一切都顺利举行。婚礼全程,新郎新娘始终紧握双手,不时相视而笑,满脸洋溢着幸福。“从大学时期到现在工作一年多,我们经历了很多,也有过很多波折,这让我们更为珍惜这份得来不易的爱情。结婚,

是曾经在梦中感动我们的场景。现在一切都像是梦,幸福得不想醒来。”高先生的一席话感动了现场所有人。当所有婚礼来宾为两位新人的爱情感动不已时,新娘送给新郎的一份惊喜掀起了婚礼的高潮。

“这是我们在这几年中来往苏州和枣庄两地的火车票,每一张我都保留着,现在送给我的丈夫,这是我们沉甸甸的感情。”新娘刘小姐说。高先生表示,2009年10月,他第一次从枣庄跑到苏州,赢得了刘小姐的爱情,开始两人的爱情之

路。历经波折,终于在今秋结出硕果。“从今年的‘十一’起,我们担负的是家庭的甜蜜负担,明年的‘十一’,后年的‘十一’,甚至今后的十年、二十年,我们都会牢牢记住这个纪念日,让爱永存。”高先生说。

“双节”期间陪家人旅游 程先生——

一家人出游就是快乐

本报枣庄10月7日讯

(记者 崔维成)“双节”长假期间,外出旅游成为很多市民的选择。有的市民选择跟团旅游,也有不少市民选择了自驾游。原本不爱出游的程先生,在节日期间也带着家人去云台山玩了两天。

程先生在峰城区一乡镇政府上班,由于工作比较忙,而且他又比较宅,所以程先生很少带着家人一起出去游玩。而程先生的妻子许宝红是薛城区双语实验小学的一名教师,今年“双节”期间,学校组织教师一起报团去河南云台山景区游玩,同时规定可以带家属。“我们一家人还没在十一期间出去玩过呢,我想这次趁机会和老公、孩子一起出去玩。”许宝红刚把她的想法告知她程先生后,没想到就遭到了拒绝。

“十一长假期间,各个旅游景点都会爆满,何必去挤呢。”程先生认为云台山太远,坐车会比较累,不如宅在家里。

“爸爸,我都没出过山东省,你就跟我们一起去吧。好不容易我们一家人都有空,你不去,我也不去。如果你放心的话,就让妈妈自己一个人去吧。”程先生的儿子程科润在给他施加压力。

经过许宝红和孩子的

劝说,最终程先生同意一家人一起去旅行。

到了景区后,程先生就被美丽的景色所吸引,一边游览一边不停地拍照。在景区内,他们一家人遇到爬台阶或者经过其他一些有些危险的地方时,就会三个人手牵着手,当一个人累了时,另外两个人就会给他鼓励,为其打气。最终他们三个人一起,完成了对整个景区的游览。

“没想到这边的景色这么漂亮,如果这次没和家人出来游玩我会后悔的。”程先生说,这次旅游改变了他“旅游就是找罪受”的观念。

“其实只要一家人在一起,在哪过节都是快乐的。这次出来旅游,既欣赏了美景,愉悦了身心,又陪伴了家人,真是一举多得。一家人出游就是快乐。”程先生笑着说,以后如果有时间,他会经常带着家人出去游玩,而不是像以前一样,宅在家里上网、看书或者看电视。

据了解,尽管一些单位每年都会组织员工外出旅游,但大都是只针对单位职工,不允许携带家属。而平时周末的时间又短,想出去玩又怕不能玩尽兴。所以很多市民就利用“双节”小长假,带家人出去转转。



▲许宝红与儿子在景区留影。

放假了,夫妻双双把家还

陪父母唠唠心里话

本报记者 李焱

在济南上班的枣庄人张辉由于工作的原因只有3天的假期,但是为了这个中秋能和父母团聚,他提前一个礼拜就开始准备。“因为工作原因,我已经3年没有和父母一起过中秋节了,这个假期,终于陪着父母一起过中秋了。”张辉告诉记者。

提前一个礼拜购置礼物

张辉今年30岁,自从大学毕业以后就留在了济南工作,如果算上上学,如今在济南已经是12年了。张辉告诉记者,自从上班以后,回家的机会就越来越少了。“我上班的公司是一家商业性质的,因此别人放假的时候我们是最忙的,但是我们业务人员在节假日也有假期,就是假期会比较短一些,正是因为这个原因,我已经3年没有回家过过中秋节了。”

为了这次回家,张辉提前一个礼拜就和妻子购置礼物。月饼、烟、酒各式各样买了满满一后备箱。张辉告诉记者,中秋节月饼必不可少,父亲抽烟喝酒,就去买了些好烟好酒。“平时没时间陪着父母,趁着过节好好孝顺孝顺。”张辉说。

等儿子回家,饭菜都变凉了

30日一早,张辉就开车带着老婆孩子往枣庄赶,但是由于高速公路免费的原因,路上的车辆较多,比平时多花了一

个小时才从济南到达枣庄。

“一进门,我的眼睛就湿润了,由于路上车多,车速比较慢,所以我到家的时候已经快两点了,没想到爸妈给我准备了一桌的饭菜,而且他们也没吃,就一直那么等着,菜都凉了,就一直那么等着,菜都凉了。”张辉给记者描述时,眼睛有些湿润,“我妈妈告诉我为了我这次回家,爸爸一大早就开始买这买那,忙活了一早上一定要等我回去才肯吃,说只有他们两个吃饭没滋味。在等我的过程中,爸爸还一直念叨着怎么还不到,一直挂念着我的安全。”

直到假期结束的最后一刻才离开

“因为离家时间比较长,回来的次数比较少,因此很少有机会和他们坐下来谈心,虽然有时候老妈拉着我说的那些事我都知道,但是我还是耐心的听着,因为感觉这样好幸福,真的想一直在父母跟前,虽然结婚了,而且当了父亲,但是在他们面前我就可以放下一切,还是孩子。”张辉说。

趁着假期,张辉还带着父母去台儿庄古城玩了一圈。“由于假期短,所以不能去太远的地方,就带着他们去古城了,虽然他们去了很多次,但是很明显可以感觉到,这次他们玩得很高兴,老两口的嘴就没合上过,以后有时间一定多回家陪陪他们,这三天我真是太幸福了。”张辉说。